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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE, REALIZADA AOS VINTE E SEIS DO MÊS DE MARÇO.
Às vinte horas do dia vinte e seis do mês de março do ano dois mil e vinte, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador Carlos Renato Serotine, secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Silvio Delfino, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Artur Ernesto Henrique, Fernando José Piffer, Jorge Emanoel Cardoso Rocha, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Mariangela Ferraz Mussolini, Paulo Henrique Ignácio Pereira e Rogério Alves Mazzonetto. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Rogério Mazzonetto que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente disse aos vereadores que, em virtude de ele ter recebido pessoalmente, por volta das 17h30 daquele dia, das mãos dos chefe de Gabinete da Prefeitura, Sr. Paulo Sérgio Garcia Sanchez, a Mensagem Modificativa n. 2 ao Projeto de Lei Complementar n. 02/2020, ele suspenderia a sessão por dez minutos para que os vereadores tomassem conhecimento da propositura. Reaberta a sessão, o presidente solicitou ao primeiro secretário que lesse a matéria constante da convocação. Mensagem Modificativa n. 1 ao Projeto de Lei Complementar n. 02/2020, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Públicos do Município de Bebedouro e dá outras providências. (Ficou prejudicada por ter sido substituída pela Mensagem Modificativa n. 02/2020.) Concluída a leitura, o presidente passou à Questão de Ordem Regimental. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Artur Henrique (16min09), Engenheiro Nasser (17min42), que pediu o adiamento da discussão e votação da propositura para o dia 02/04, quinta-feira, Tota (Serotine) (19min59), que advertiu ao vereador Artur Henrique que a mensagem que viera pela internet não era a mesma que ele tinha recebido em mãos do chefe de Gabinete,  Prof. Jorge Cardoso (20min56), Tota (Serotine) (23min19), que esclareceu ao vereador Prof. Jorge a respeito do horário de protocolo estipulado pela Portaria n. 674/2020, Chanel (José Baptista) (24min35), que propôs que o tempo destinado a cada um deles para discussão da matéria fosse excepcionalmente ampliado para dez minutos, e Dr. Fernando Piffer (27min09). Consultado o plenário sobre o pedido feito pelo vereador Engenheiro Nasser, o adiamento da discussão e votação da matéria foi rejeitado por nove votos, votando a favor do pedido somente o próprio vereador Nasser. Consultado o plenário sobre o pedido feito pelo vereador Chanel, a ampliação do tempo que cabia a cada um deles foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Mensagem Modificativa n. 2 ao Projeto de Lei Complementar n. 02/2020, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Públicos do Município de Bebedouro e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Chanel, Dr. Fernando Piffer e Paulo Bola): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Prof. Jorge Cardoso e Silvinho do Pão de Queijo): ambos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Rogério Mazzonetto, Mariangela Mussolini e Prof. Jorge Cardoso): todos os membros pela regularidade. Na discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Artur Henrique (32min22), Paulo Bola (44min24), Engenheiro Nasser (49min26), Prof. Jorge Cardoso (60min00), Silvinho do Pão de Queijo (70min09), Chanel (José Baptista) (72min32), Mariangela Mussolini (83min04), Rogério Mazzonetto (84min36) e Dr. Fernando Piffer (87min01). No encaminhamento, fizeram uso da palavra os vereadores Artur Henrique (97min58), líder do Governo, Paulo Bola (99min37), líder do MDB, Engenheiro Nasser (102min10), líder da Rede Sustentabilidade, Prof. Jorge Cardoso (104min50), líder do PSD, Chanel (107min15), líder do Solidariedade, e Dr. Fernando Piffer (110min48), líder do PSDB. Rejeitada por falta de quórum (maioria absoluta, 6 votos), votando a favor da propositura os vereadores Prof. Jorge Cardoso, Artur Henrique e Rogério Mazzonetto, e abstendo-se da votação os demais vereadores. Na justificativa de voto, falou o vereador Juliano Cesar (115min16). O vereador Chanel pediu questão de ordem para parabenizar o presidente pelo modo como conduzira a sessão. O presidente informou então aos vereadores que o promotor público, Dr. Hebert, ligara a ele aquela tarde para informá-lo da campanha de arrecadação de recursos para, junto ao Supermercado Savegnago, promover a entrega de mil a mil e quinhentas cestas básicas a famílias carentes, em razão da pandemia de coronavírus, para o que lhe passaria o número da conta bancária que centralizaria a arrecadação dos recursos, número que ele, Tota, repassaria aos vereadores para que cada um contribuísse com o que pudesse. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a edilidade para a 9ª (nona) sessão ordinária do ano 2020, a realizar-se dia 6 de abril, segunda-feira, às 20h. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2020. 
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